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Ot 06, d0vatd Tig va poPriyn Y
Evtog 15 &tdv mAfpn avaviooty tdv
nahatdv  apneddvov tiic  meployfic,
St 1fig Eykataoticemg vEwv TO100-
TOV Katd ypappag, elg tponov dote
va xoliotatar Svvarn f pnyaviky
KoAAiépyeta.

Moapadiides, Spwg, pe v ®F
v EEelooopivny  BeATioTiKnV
npoondbetay, 1| Onoia EAvoe nhfpog
10 mpdPAnpa tdV anodocewy kai
tig EAAeiyemg TOV Epyatik®V yEL-
pdV, pia véa mpoonadeis Exer apyi-
OEL &K PEPOVS TPOOBELTIKGY YEMP-
Y@V, pE-Tiv ovpnapactacty g Y-
nnpeciag pag.

‘H véa Bedtiotkn npoondadeta
arnoPfrénet elg v mepartépo  atén-
oy 1dv anodooewv TV vEOV KaTd
Ypappag puteldv, dia  1fjg ypnotpo-
notnoewg Lrootnpillopévev oynpad-
TOV.

"Hén 10 ovotnpo todto Eyet é-
euppoodfi eig téocupug Stapdpoug
KowvotTNTaG UMO  mEVIE  TApPUYOYRV
kai €ni éktdoewg 40 orpeppdrov.

‘O avrikelpevikdg okomdg Thv
napayoy®v elvar 6nog 14 Pondeia
v drnootnpillopévav oxnuatmv, -
nLthyovy mepaltépw avbEnoiy TOV a-
nodooewv kxata 50%, fitor cuvort-
KNy anodoov kot otpéupa, 600
—700 yAyp. Enpod oragidokdpmov.

'H teyxvikn 1fjg &ykatuotdocmg
v DrosTnpiopévey oxnpudtov Exet
Og &Efi : "Eni dnootdoewv tdv mpé-
uvov ni pev v ypappdv, 1,25 p.,
petakd 8¢ OV ypoppdv 1,80—2.0
., ai AnocTacElg 1OV TUCGAA®Y pE-
Tagh tdv ypappdv elvar dpoiong 1,80
—2,0 p., &ni 8¢ 1@V ypoppdv 3—
3,50 . (petakd 8vo maccdhwv Tpia
npépva). Al Slaotdoelg 1V TUCOE-
Awv glvar 0,10X0,10 p. 1 0,10X0,08
[, 10 8¢ Gyog adtdv 1,40 p. (0,40
p. &vtog 1ol &3agoug). Ol dxpaiot
naoca)ot éni tfig peyadng Swaotd-
orog Evicybovial d1a Bepshiboeag.
To npdtov Opriovriov ocdppa 1ifetan
elg anootactv 0,60 p. and 100 &54-
pouvg, 10 8¢ OevTEpPOV TMPOGOEVETUL
éni tod dvo (ikpov TV TACGAAWY.

Ipobrohoyiondg danavng tykatastaccws éni iktdoewg évog otpéppatos

200 ndooodot driiopévov okuvpodépatog X 12 Spay.
Aaravn tonobetiioeng taccalwy 200 X 3 Spay.

Zoppa 5O 600 p. X 0,90 dpay.

Lippa mpoodéoewg 10D ohppatog 5@ &ni v nacodrov

‘0O @g dvo mpobroroyionds dvva-
tar va petodtar gig 2500 Spy. Srav
ol maocalot xaraokevafwvtar ORO
v dlwv TV tupaynydv.

KAddevpanpépvaov. Ba-
oeL 1BV cuviBov onuepivav drdopé-
vov, ¢pappdletal ariobv kAddsvpa
HE GVTIKEIPEVIKOV oKOmOv v &1-
provpyiav 2 ) 3 kevipik@®v Bpoyio-
vav, kat’ dpyiv tomoBetovpévav
£€vtog 1o idiov opifovtiov éminédov,
napadinlov pé v diebBovoly 1OV
YPUUP®Y TdV macoGAiov, kai £v cu-

= 2.400 dpay.
= 600 »
= 5.400 »
&= 40 »
ZHvorov 3.580 »

veyeia 4 i} 6 devrepevdviwv, ol 6-
nolot 6& mpocdebdor TeAikdS Eni
@y Opilovtiov ovppdtwv. To Gyog
tfjc npdtng dtakradboewg and TOD
¢dagovg elvar 0,50 p.

To véov chompo ¢ykatacstdoews
arnaitel, Gg mpoavepépln, &ni mAéov
é¢mPapovorv 3.580 dpy. xatd otpép-
pa iy 2.500 dpyx. 8¢’ Soov 6 mapa-
YOYOG MPOCYEPEL TPOCHNIKTV Epya-
ciav (kataokevr) nacodiwv). ‘H da-
navn Opwg advty Omoloyilerar eig
TNV TPUYPATIKOTNTO KATd TOAD ui-



